

Ивановский избирательный округ по выборам в Совет Национальностей от РСФСР

Кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР

... Василий Яковлевич Симочкин ...

Большевик, беспощадный к врагам

Авторитет каждого большевика, руководителя создается и определяется его преданностью делу партии Ленина—Сталина, непримиримой, беспощадной борьбой с врагами народа, повседневной и тесной связью с массами. Секретарь обкома, кандидат в депутаты Совета Национальностей, тов. Симочкин обладает всеми этими качествами.

Ивановский обком ВКП(б) нового состава, во главе с тов. Симочкиным, под непосредственным руководством Центрального Комитета партии и товарища Сталина, провел и ведет большую работу по выкорчевыванию всей контрреволюционной сволочи, по ликвидации последствий вредительства, которое проводили правые предатели, троцкистско-зиновьевцы и прочие агенты фашистских разведок, окопавшиеся в нашей области. Такой же беспощадной борьбы обком требует от всех районных партийных организаций, от каждого члена партии.

Помню, вскоре после августовского пленума обкома ВКП(б), у нас проходил пленум горкома партии. На пленуме присутствовал тов. Симочкин, который указал нам на ряд политических ошибок и помог в дальнейшем разоблачении врагов.

Вторым секретарем горкома в Шуе работал Тихонов. Нам было ясно, что он прикрывал действия вредителей, однако, борьба горкома, вместо того, чтобы немедленно сделать из этого политические выводы, решила вопрос о Тихонове передать на обсуждение пленума горкома.

Такие вопросы надо решать немедленно, — критиковал нас тов. Симочкин. — Всякая медлительность в разоблачении врагов и их пособников вредит делу партии.

Враги народа сделали все для того, чтобы создать в нашем районе перебои в торговле хлебом, сорвать снабжение рабочих продуктами. Тов. Симочкин, выступая на этом же пленуме, привел ряд сигналов рабочих и из них сделал вывод, что в торговле не просто недостатки, а вредительство. Этот вывод впоследствии подтвердился. Сейчас разоблачены враги народа, орудовавшие в межрайоне и в других торговых организациях.

Сейчас очень многое сделано и делается для того, чтобы быстрее ликвидировать последствия



Секретарь областного комитета ВКП(б)
тов. ВАСИЛИЙ ЯКОВЛЕВИЧ СИМОЧКИН. Фото Д. Чернова.

вредительства в нашей области. Отпущены средстами на расширение торговой сети, увеличился завод товаров и т. д. Мы чувствуем повседневный контроль и заботу о сплаблении рабочих и трудящихся района и со стороны обкома партии. В Шуе, например, начали строить продовольственные магазины в рабочих поселках: Дмитровке, Первомайском и на Пушкинской улице. Приступили к строительству ходильщика.

Руководство нового состава обкома партии смело и продуманно проводит выдвижение передовых рабочих и колхозников на руководящую работу. Это можно проследить на примере нашего района. За последнее время мы выдвигнули на должность председателя горсовета электрика Интерцева, ткача-стахановца Морозова работает сейчас заведующий райздравдителем, молодого инженера Титова — директором Объединенных Шуйских фабрик. Выдвигнули на ответственные работы десятки других товарищей, которые энергично берутся за дело и вносят новые методы в работу на своих участках.

Мне хочется отметить еще одну положительную черту тов. Симочкина — его простоту и требовательность. Я работаю на партийной работе 10 лет. С февраля нынешнего года избран секретарем Шуйского горкома ВКП(б). Должен сказать, что ~~за~~ время работы нового состава обкома, я чувствую свою полезную конкретную помощь. Вот уже два года наш горком отчитывался на пленумах обкома по вопросам партийной пропаганды и о ходе подготовки к выборам в Верховный Совет. При разрешении каждого вопроса чувствую, что в лице тов. Симочкина имеешь дело с энергичным руководителем, твердым большевиком, приверженным сыном своей родины.

И скитаюсь, что оденоносец тов. Симочкина будет достойным депутатом в Совет Национальностей и сможет на этой работе оправдать доверие избирателей. Вот почему я призываю всех избирателей Ивановского округа голосовать за тов. Симочкина.

А. И. Воронов,
секретарь Шуйского горкома ВКП(б).

Биографическая справка

Василий Яковлевич Симочкин родился в 1895 году в семье крестьянина-бедняка. Родина его село Вельмижево, Караваевского уезда, Орловской губернии.

Бедняк крестьянского хозяйства не мог прокормить всю семью и однажды вынужден был покинуть деревню и искать батрачества. Четыре года он работал батраком, а когда подрос — ушел в Донбасс работать на шахту. Это было в 1911 году.

Молодому крестьянскому парню тяжелый шахтерский труд принес начало партии — большевистской партии, тов. Симочкин быстро втянулся в политическую жизнь и стал принимать активное участие в общественной работе.

1916 год. Камни Февральской революции и разгар империалистической войны. Бездарные генералы царской армии терпели одно поражение за другим. Бегстрах отчущалась большой недостаток продовольствия и других предметов первой необходимости. На фабриках, заводах, в шахтах росло недовольство самодержавием. Большевистская партия, работая от белогвардейцев и погонщиков, усиливала свою боевую, революционную работу по организации масс на борьбу с самодержавием, с капитализмом. В стране начались стачки и забастовки. В ответ на это царское правительство усилило преследование и преследование передовых рабочих. Их пачками бросали в тюрьмы, гнали в штрафные бараки и под охраной отправляли на передовые позиции. В это время, в 1916 году, тов. Симочкин вступает в партию большевиков.

В начале 1917 года Василия Яковлевича избирают заместителем председателя, а затем председателем партийного и членом Калмыцкого районного комитета партии. В феврале 1917 года рухнуло самое

державе, но власть еще оставалась в руках буржуазии.

Большевистская партия развернула гигантскую работу, сплачивая вокруг себя массы, ведь окончательную борьбу против вlinий на массы меньшевиков и эсеров.

Большевики готовили пролетариат к вооруженному восстанию, сколачивали боевые дружини, вооружали рабочих, начали зарождаться Красная Гвардия. Отряд организован, обучен и вступлен в бой.

Как председатель партийной ячейки тов. Симочкин в октябре 1917 года берет на себя организацию отряда Красной Гвардии на руника № 4 Екатериновского горнопромышленного общества Юзово-Макеевского района. Отряд организован, обучен и вступлен в бой.

Пришло, вместе со своим организатором, принять первое боевое крещение.

После Октября генерал Каледин, опираясь на кулакскую часть донского казачества, на помешиков, офицеров, юнкеров, издал декларацию, в которой заявил о не-признании «власти большевиков», провозгласил Донецкую область независимой и начал борьбу с пролетариатом. В боях против калединских банд и пришло участие тов. Симочкину с организованным им отрядом Красной Гвардии.

Молодая советская республика, отбиваясь от белогвардейцев и погонщиков, из разрозненных отрядов Красной Гвардии начала формировать регулярные части Красной Армии.

В феврале 1918 года шахтер, большевик, красногвардец Симочкин был отозван Центральным комитетом ВКП(б), а в конце 1929 года командирован учиться на курсы марксизма.

С 1931 года тов. Симочкин работает в Москве: около 5 месяцев директором завода, два года председателем районной контрольной комиссии, с 1934 года по август 1937 года работал секретарем райкома ВКП(б) крупнейшей в Москве районной партийной организации Красной Пресни.

С августа 1937 года тов. Симочкин работает секретарем Ивановского областного комитета ВКП(б).

К этому времени областная партийная организация, промышленность, торговля и сельское хозяйство находились в очень тяжелом состоянии. Троцкисты и правые реставраторы капитализма, прорвавшиеся к руководству обкомом партии, обвиняли коммунистов и другими областными организациями, всячески вредили и насаждали свои вражеские гнезда на самых ответственных участках народного хозяйства. Троцкистско-бухаринская шайка проводила вредительство в партийно-политической работе, промышленности, торговле и в сельском хозяйстве.

С первых же дней своей работы тов. Симочкин, под руководством

Центрального Комитета ВКП(б), мобилизует областную партийную организацию на разгром врагов народа, на разоблачение всех притянувшихся и замаскировавшихся троцкистско-бухаринских вредителей, на беспощадное выкорчевывание всех вражеских гнезд и ликвидацию последствий вредительства.

Осуществляя указания Центрального Комитета ВКП(б), партийная организация под руководством тов. Симочкина провела и ведет огромную работу по разгрому областного центра правых, по выкорчевыванию правых предателей, в первую очередь — народного хозяйства, промышленности и рабочего класса.

На совещании секретарей и парт-пророгов, где я тоже присутствовал, тов. Симочкин дал указание, как организовать политическую агитацию и пропаганду Стalinской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет». После указаний тов. Симочкина я организовала 66 кружков, в которых занимаются около 1.700 человек.

Особенно мне нравится скромность тов. Симочкина, его умение просто и ясно разъяснять самые сложные вопросы.

Я тов. Симочкина считаю одним из достойных кандидатов в депутаты Совета Национальностей. В цехах своей фабрики сейчас подробно знакомлю рабочих с автобиографией Василия Яковлевича.

За него я буду не только сама голосовать, но и агитировать везде и всюду — и в цехах, и на своем избирательном участке.

М. Строгина, партпророг прядильной фабрики Меданжевого комбината.

Скромность и простота

Я на партийной работе человек новый. Мне нужна большая помощь и конкретное руководство. Первую такую помощь я получила от секретаря областного комитета ВКП(б) тов. Симочкина. На городском партийном активе я внимательно прослушала его доклад об итогах пленума обкома ВКП(б). Надо сказать, что этот доклад для нас, партийных работников, был настоящей учебой. Тов. Симочкин на ярких примерах показал, как действуют враги, как они вредят во всех отраслях хозяйства нашей области.

Мы, работая на комбинате,

раньше не замечали, какое вредительство проводилось у нас, не замечали, что на фабриках систематически нарушаются графики ремонта оборудования, вывалились из строя машины, неправильно построены расценки. Тов. Симочкин помог нам повысить революционную бдительность и разоблачить вредителей.

На совещании секретарей и парт-пророгов, где я тоже присутствовала, тов. Симочкин дал указание, как организовать политическую агитацию и пропаганду Стalinской Конституции и «Положения о выборах в Верховный Совет». После указаний тов. Симочкина я организовала 66 кружков, в которых занимаются около 1.700 человек.

Под его руководством партийная организация области очищает промышленность, торговлю и сельское хозяйство от врагов народа и смело выдвигает на ответственную руководящую работу новые молодые кадры, беззаветно преданные делу партии Ленина—Сталина.

Таков путь тов. Симочкина, выдвинутого сейчас кандидатом в депутаты Совета Национальностей по Ивановскому избирательному округу.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

Подготовка к Всесоюзному смотру животноводства

Предстоящая 1 января 1938 года Всесоюзная перепись скота должна подвести итоги выполнения второго пятилетнего плана по животноводству и дать исходный материал для составления плана развития животноводства на третий пятилетку. Она является всесоюзовым смотром животноводства. Будет точно учтено имеющееся в стране количество лошадей, крупного рогатого скота, свиней, овец, коз, и верблюдов.

Проведение переписи правительство поручило Центральному управлению народно-хозяйственного учета госплана СССР, которое создало для этого во всех республиках, краях и областях специальные биржи. В районах отвечают за проведение переписи скота районные и участковые инспекторы народно-хозяйственного учета.